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Exercice 1 :(10 Pts)

1) Faire les conversions suivalrtes :........... .............(6 Pts)

10101001i100,11112y= ..(t):..,......(16)

8.751ts;x2+6: ......-...(8)

!6x2-7+9: .........(2r)

125,375o01E...... ......(B)= .--'(16)

B0F.81roy:. ...".....(lo)

10101 t01creyl=. .. ..... ..(ro)

651t1=. ..(Gray)

2) Effectuer en BCD is en llxcédent-3 l'opération suivante : 576s'1*62lq . (2 Pts)

3) Sachant que : ............... 1.2 Pts)

o Le code ASCII du caractere alphabéti (a) en hexadécimal est : 61

r Le code ASCII <raractère a$habétique (A) en Binaire est : 01000001

o Le code ASCII du c numérique (0) en hexadécimal est : 30

Exercice2:(04.5Pts)

représenté en SVA, CR et,CV : ACoo ..........".o.......................... ......... (2.25 Pts)

-97trot+26w) lllll 861r01+1771e1 (02.25 Fts)

Exercice 3 :(5.5 Pts)

Prenant la notation de la viirgule flottante simple précision (32 bits) du standard SI 1 IEEE 74

1) Donner I'intervalle des nombres normalisés [Nn-;n , Nn*or) représentables ....(1.5 Pts)

3) 37.1251101 18.375 x2-132

4) Dorurer sous la forme *M x 2E' les valeurs de X et de Y qui correspondent aux représentations hexadécimale

et Octal suivantes :

X = 200300000001e;,Y = 8E8000004re1 (M et E" sont décim ............(02 Pts)
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